2018年12月5日 星期三 编辑 吳航鑫 电话 :87138122 ping rai **亦康市便民服务平台**

多年没有清洗 外墙玻璃沾了厚厚一层污垢 四位师傅分工合作为大楼 洗澡

通讯员陈艳理报道 前段时间 ,胜 利街的一幢大楼外墙上 ,总能看到几位 蜘蛛人 借助绳子挂在半空 ,认真清洗 外墙玻璃的场景。

这几位 蜘蛛人 是8890加盟商曼 联家政的师傅。据了解 这幢大楼内部 正在进行改造 ,正好能对外墙进行一番 清洗。8890加盟商曼联家政服务部吕 伟接到该项目负责人周先生的电话 ,让 他负责清洗整幢大楼的外墙玻璃。

笔者了解到,这幢大楼总共有6 层,顶部两层是玻璃外墙,玻璃面积大 约150平方米。墙面常年经历风吹雨 打 ,楼内又时常有油烟向外冒出 ,外墙 表面一片乌黑 清洗起来并不容易。

因为楼层比较高,所以清洗外墙 之前 安全防护工作要做好。师傅们带 着工具来到楼顶,穿上雨衣、雨鞋,用专 业绳子系住坐板 绳子一端牢牢地绑在 身上,另一端拴在一个固定点,随后戴 上安全帽,系好安全带,确认安全后越

四位师傅分工合作 两位师傅通过绳 子慢慢地下降到指定位置 往外墙玻璃喷 清洁剂 使用伸缩杆毛头开始清洗外墙玻



璃 ;另外两位师傅负责在楼顶伸收绳子 , 同时拿出水泵用于抽水。我们选用的毛 头较软 不会刮花玻璃。吕伟说。

擦洗外墙玻璃最好的办法 就是 坐板式单人吊具悬吊的方式。吕伟说, 这种方式灵活方便 用专业绳子下滑到 指定位置进行清洗操作 安全系数相对

于其他方式来说较高 ,而且占地小。

大多都是普通的污垢,用专业清 洁剂就可以刷洗干净。清洗完玻璃后, 如果天气不好 还需要用干净的抹布擦 干、防止沾灰。擦洗玻璃的胡师傅说。

3天后,四位师傅完成了外墙玻璃

过了保修期的电视机配件坏了,师傅为用户节省费用

不用更换,我能把它修好"

139******07胡先生来电:需要维 修电视机。

通讯员陈艳理报道 电视机怎么 没反应了? 胡先生家住江南街道园周 村。平时闲来无事时,胡先生就坐在客 厅看看电视 打发时间。

近日 胡先生准备拿起遥控器 按 了电源键却没有任何反应。他跑过去 按了电视机的电源开关 屏幕还是没有 任何变化。

这电视机估计是坏了,得找人来 修。胡先生通过8890平台联系到加盟 商新世界家电维修部的伊师傅 ,伊师傅 很快就赶到胡先生家。

电视机的电源板和主板都坏了。 伊师傅小心地把电视机从墙上取下来, 拆开外壳检测,很快就确定了故障。

电源主板损坏不严重,不用更换, 我能把它修好。伊师傅说 电视机已经 过了保修期 ,更换主板费用挺高 ,修好 能为用户省下一笔费用。

经过两天的维修 ,电视机电源板和 主板基本修复完毕 ,组装好以后 ,伊师 傅马上将其送到胡先生家并装回墙上, 调试了几下 确保电视机能够正常播放 了才离开。

扫一扫二维码 即可享受便捷移车和更多生活服务





微信小程序码

使用指南

- 1、扫一扫二维码 安装注册;
- 2、进入APP或小程序,点击 一键移车 ;
- 3、在弹出的地图界面上确认地址;
- 4、拍摄照片,并输入文字或语音,描述移车原因;
- 5、点击 确认 发送。

胶水老化 水槽散架

189******08 林女士来电:需 要维修花岗岩水槽。

记者任晓报道 林女士家住南 苑路。多年前,家里装了一个洗衣 服用的花岗岩水槽。

据了解,这个水槽长约1.4米 宽约0.6米,高约0.55米,由数块经 过打磨的花岗岩拼凑而成,每块花 岗岩用胶水粘连。前不久,林女士 发现水槽快要 散架 了。

最开始 是一块放着肥皂刷子 的花岗岩脱落。林女士说,那时她 正准备洗衣服,不料一块花岗岩一 端脱落。不仅如此,她还发现其他 部位也有了松动的迹象。

如果放任不管,水槽就塌了。 林女士想尽快找人把水槽修复。于 是她拨打88900000 寻求帮助。 8890 加盟商周杨防水的应师傅与 林女士取得联系。

因为使用时间久了 胶水发生 老化。只要用胶水重新拼接就行。 应师傅赶到现场 ,查看之后得出结 论。不过 需要把整个水槽拆散 将 每块花岗岩重新打磨。

征得林女士的同意后,应师傅 买来胶水 ,小心地拆下水槽的花岗 岩 重新进行处理 再由下而上一步 步完成拼接。最终,两名师傅花了3 个小时 ,完成水槽的安装。

胶水是用多少算多少钱 剩下 的由师傅带回去 没有造成浪费 ,也 不需要我处理。林女士说,水槽修 复好了以后,根本看不出来有什么 变化,她对师傅的技术和态度都很

原金华市律师协会理事周跃军同志 因病于2018年11月29日下午2 时15分(当地时间)在泰国清迈辞世 終年五十九岁。现定于2018年12月 8日上午9时在永康市殡仪馆举行告别仪式。遵其遗愿,一切从简。 谨此讣告

> 金华市律师协会永康分会 2018年12月5日

原浙江三星律师事务所主任周跃军同志,因病于2018年11月29 日下午2时15分(当地时间)在泰国清迈辞世,终年五十九岁。现定于 2018年12月8日上午9时在永康市殡仪馆举行告别仪式。遵其遗愿,

谨此讣告

浙江三星律师事务所 2018年12月5日

现有批量电脑、空调等报废物资 需处理 采取公开招标方式处理。

报名时间:见报之日起三个工作

招标地点:金胜路327号永康市建 设局二楼

联系电话 :89293516

永康市住房和城乡建设局 2018年12月5日

永康市广源劳务派遣有限公司于 2018年11月30日经股东会决议,决定 终止经营注销公司,并成立清算组。请 各债权人自本公告之日起45天内,凭有 效证据向本公司清算组申报债权,逾期 不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市经 济开发区夏溪村科源路523号6楼

联系人:付学江 联系电话:15958464220

永康市广源劳务派遣有限公司清算组 2018年12月4日

我夫周跃军 原浙江三星律师事务所主任 因病于2018年11月29日下 午2时15分(当地时间)在泰国清迈不幸辞世。现定于2018年12月8日上 午9时在永康市殡仪馆举行告别仪式。遵其遗愿 ,丧事从简。

妻:应丽芬 携

儿子调 昕儿媳汪怡园孙女周米多

孙 子:周米来 泣告

2018年12月5日